CODE.ORG iLE BLOK TABANLI KODLAMA OGRENiIYORUM SERISi
“EGER” YAPISI

Hayatimizda bir isi yapmadan &nce veya bilgisayarda bazi isleri yaparken bazi kararlar almamiz gerekebilir. Ornegin
hava soguksa o zaman eldivenlerini giy. Burada kosulumuz havanin soguk olup olmamasi.
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2 vermem icin yen| “eger” yap

blogunu kullan. ipucu:

Sadece bir bloga daha

ihttyacin var ama bunu nasil

kurdugumuzu ogren ki bir

dahaki sefer kullanabilesin.

Burada cicege kadar ilerlememizi saglayan bir donglimiz var. Déngliniin icinde de ilerle komutu ve altinda bir eger
yapisl. Eger yapisi sola dogru yolun olup olmadigini kontrol edecek ve eger sola dogru yol varsa yap dedigimiz
komutu veya komutlari yapacaktir. Biz sola dogru yol varsa sola dén dedigimiz igin sola dénecektir.

SORU:
Calstigi zaman
eger ileride lav varsa

yap | yerlestir [{5EERD ileri

Sol taraftaki bulmaca igin yukaridaki kod yazilirsa karakter ne yapar? Aciklayiniz.

Eger fonksiyonu burada ne amagla kullaniimistir? Agiklayiniz.
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CODE.ORG iLE BLOK TABANLI KODLAMA OGRENiIYORUM SERISi
“EGER / DEGILSE” YAPISI

Eger yapisinda kosulumuz gerceklesirse verdigimiz komutlar yapiliyordu. Eger/degilse yapisinda ise kosul
gerceklestiginde yapilacak komutlar ve gerceklesmediginde yapilacak komutlar vardir.
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Bu algoritmada havanin sicak olup olmama kosuluna bakilacaktir. Eger hava sicaksa “olumlu” kosul gerceklesmis,
sicak degilse “olumsuz” kosul gerceklesmemis olacaktir. Kosul gerceklesmisse yani hava sicaksa tisort giyilecek , hava

sicak degilse kazak giyilecektir.
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“Eger-Dedilse” blogu kosulu
kontrol eder ve birini ya da
digerini yapar. Mese
palamuduna ulasmam igin

: buyeni blogu kullanin,

Burada verilen komutlari mese palamuduna varincaya kadar yaptiran bir dénglimiiz var icerisinde de ileride yolun
olup olmamasini kontrol eden bir eger/degilse yapisi. Eger ileride yol varsa yap kismina ilerle komutu verildigi icin
ilerleyecek ve ileride yolun olup olmadigini tekrar kontrol edecektir. Eger ileride yol yoksa bu sefer degilse kismina
yapacak ve degilse kisminda verilen komut olan sola don komutunu yerine getirecektir.



